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Important safety instruction

WARNING: To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture.

Thank you for purchasing this Edifier product. For generations, Edifier tries to provide powered speaker products to satisfy the need of our end
customers, even the most demanding ones. This product can add to your home entertainment, personal computer, and mini home theater great
sound performance. Please read this manual carefully to obtain the best of this system.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

The lightning flash with arrowhead inside
thetriangle, Is intended to alert the user

to the presence of un-insulated dangerous
voltage within the product's enclosure

that may be of a sufficient magnitude to
constitute a risk of electric shock to persons.

To prevent the risk of electric shock, do not The exclamation point inside the triangle

remove cover (or back). No user-serviceable is intended to alert the user to the presence

Parts inside. Refer servicing to qualified of important operating and maintenance

Service personnel only. (servicing) instructions in the literature
accompanying the product.

1. Read these instructions.

3. Heed all warnings. 4. Follow all instructions.

5. Do not use this apparatus near water. 6. Clean only with dry cloth.

7. Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer's instructions.

8. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.

9. Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two blades with one wider than the other.

A grounding type plug has two blades and a third grounding prong. The wide blade or the third prong are provided for your safety. If the
provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

10. Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles, and the point where they exit from
the apparatus.

11. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

12. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

13. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in any way, such as
power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed
to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.

14. The MAINS plug or an appliance coupler is used as the disconnect device, the disconnect device shall remain readily operable

2. Keep these instructions.

Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer, or sold with the apparatus. When a cart is used,
use caution when moving the cart/apparatus combination to avoid injury from tip-over.

Correct Disposal of this product. This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes
throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it
responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection
systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance. It has been designed in such a way that it does not require a
safety connection to electrical earth.
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Unpack the Box

Box contents:

Infrared receiver

Passive speaker

o

Remote control

Active speaker

-

Dual RCA to dual RCA audio cable
-
3.5 mm to dual RCA audio connecting cable

M7

Speaker connecting cable User manual

Instrucciones de seguridad important

El destello con cabeza de flecha dentro
del triangulo advierte al usuario de la
presencia de un voltaje peligroso no
aislado dentro de la carcasa del producto usuario. Hagalos revisar sélo por personal cualificado.
que puede ser de suficiente magnitud al producto.
como para constituir un riesgo de

descarga eléctrica para las personas.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de fuego o descarga eléctrica, no exponga este aparato a la lluvia o la humedad.

Gracias por comprar éste producto Edifier. Desde hace varias generaciones, es la meta de Edifier proporcionar altavoces potentes para satisfacer las
necesidades de nuestros consumidores finales, incluso de los més exigentes. Este producto le da unas grandes prestaciones de sonido a
suentretenimiento doméstico, ordenador personal y mini cine doméstico. Lea con cuidado este manual para obtener lo mejor de este sistema.

[ PRECAUCION |
Riesgo de choque
eléctrico no abrir

La exclamacion dentro del triangulo pretende
alertar al usuario de la presencia de instrucciones
de funcionamiento y mantenimiento (revision)
importantes en la documentacion que acompafia

Para evitar el riesgo de descarga eléctrica no retire
la cubierta (ni la tapa posterior). En el interior no hay
componentes cuyo mantenimiento pueda realizar el

1. Lea estas instrucciones 2. Guarde estas instrucciones

3. Haga caso de todas las advertencias. 4. Siga todas las instrucciones.

5. No utilice este aparato cerca del agua. 6. Limpie sélo con un trapo seco.

7. No bloquee las aberturas de ventilacion. Instale de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

8. No instale cerca de cualquier fuente de calor como radiadores, como rejillas de calor, cocinas u otros aparatos (inclusive amplificadores) que produzcan calor.

9. No rechace la finalidad de la sequridad del enchufe polarizado o de tipo tierra. Un enchufe polarizado tiene dos patillas, con una mas ancha que la otra.

Un enchufe de tipo tierra tiene dos patillas y una tercera punta de tierra. La patilla ancha o la tercera punta se proporcionan para su sequridad. Si el enchufe
proporcionado no encaja en su enchufe de pared, consulte a un electricista para la sustitucion del enchufe de pared obsoleto.

10. Proteja el cable de alimentacion para que no sea pisado o pellizcado especialmente en los enchufes, receptaculos de comodidad y el punto por el que salen

del aparato.

11. Sélo utilice implementos/accesorios especificados por el fabricante.

12. Desenchufe este aparato durante tormentas de relampagos o cuando no se utilice durante largos periodos de tiempo.

13. Solicite asistencia al personal de servicio cualificado. La asistencia se necesita cuando el aparato se daie de alguna manera, tal como si se dafia el cable
de alimentacion o el enchufe, se ha derramado liquido o han caido objetos en el aparato, el aparato se ha expuesto a la lluvia o la humedad, no funciona
normalmente o se ha cafdo.

14. El enchufe de la RED o el adaptador del aparato se utiliza como dispositivo de desconexion, el dispositivo de desconexion quedara facilmente operativo.

Utilice sélo con el carrito, el estante, el tripode, el soporte o con la mesa especificados por el fabricante, o vendidos con el aparato.
Cuando se utiliza un carrito, tenga precaucion al mover la combinacion carrito/aparato para evitar dafios por vuelco.

Correcta eliminacion de este producto. Esta marca indica que este producto no se debe desechar con la basura doméstica en toda la Union
Europea. Para evitar posibles dafios al medio ambiente o a la salud derivados de vertido de residuos sin control, recicle de manera
responsable para impulsar la reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Para reciclar el dispositivo usado, utilice los sistemas de
recggida yb reciclado o consulte al proveedor donde compro el producto. Alli pueden llevar este producto para su reciclado protegiendoel
medio ambiente.

Este equipo es un aparato eléctrico de Clase Il o de doble aislamiento. Se ha disefiado de modo que no requiere una conexion segura a
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una conexion a tierra eléctrica

Desembalaje de la Caja

Contenido de la caja:

Receptor infrarrojos
Altavoz pasivo

o

Control remoto

Altavoz activo

=

Cable de audio (doble RCA a doble RCA)

————

Cable de conexion de audio RCA dual de 3,5 mm
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Cables para altavoces

Manual de usuario

Instru¢cées Importantes de seguranca

AVI

SO: Para reduzir o risco de incéndio ou choque eléctrico, ndo exponha este aparelho a chuva ou humidade.

Obrigado por adquirir um sistema de som multimidia Edifier. Com a atengdo devida e cuidado, vocé tera um sistema de som multimidia para
usar muitos anos, livre de problemas. Antes de operar o sistema, por favor, leia este manual completamente para obter o melhor resultado de

seu

novo produto e mantenha-o em local sequro para futuras consultas.

A T A

0 Simbolo do relampago com formato de flecha, Para Prevenir risco de choque elétrico, 0 ponto de exclamagdo dentro de um triangulo
dentro de um triangulo eqtilateral, é pretendido ndo remova a tampa (ou parte traseira). eqiilateral é pretendido alertar o usuario a
alertar o usudrio a presenca de tensao perigosa Néo ha pegas no interior do equipamento presenca de instrugdes importantes de operaco
no interior do produto que pode ser de um valor que possam ser reparadas pelo usuario. e manutengdo no manual que acompanha o
suficiente para constituir perigo de choque elétrico produto.

1. Leia estas instrucdes. 2. Guarde estas instrucdes.

3. T

5. Néo utilize este aparelho perto de agua.

enha em consideragdo todos os avisos. 4. Siga todas as instrugges.

6. Limpe o aparelho apenas com um pano seco.

7. Ndo tape as aberturas de ventilagdo. Instale o aparelho de acordo com as instrugdes do fabricante.
8. Néo instale o aparelho perto de fontes de calor, como radiadores, aquecedores, fogdes ou outros aparelhos (incluindo amplificadores) que

p!

roduzam calor.

9. Nao contorne a fungdo de sequranca da ficha polarizada ou de tipo terra. Uma ficha polarizada tem dois pernos, sendo um mais largo do

q
d

10.
1.
12.
13.

14,

ue o outro.Uma ficha de tipo terra tem dois pernos e um terceiro de terra. O perno mais largo ou o terceiro perno é fornecido por motivos
e sequranca. Se a ficha fornecida ndo encaixar nas suas tomadas, consulte um electricista para substitui¢do da ficha obsoleta.

Proteja o cabo de alimentagdo de ser pisado ou trilhado, particularmente nas fichas, tomadas ou no ponto em que sai do aparelho.

Utilize apenas acessorios especificados pelo fabricante.

Desligue este aparelho da tomada durante tempestades de reldmpagos ou quando ndo for ser utilizado durante bastante tempo.

Toda a assisténcia técnica deve ser efectuada por pessoal qualificado. A assisténcia técnica é necessaria quando o aparelho tiver sido
danificado de alguma forma, tal como no cabo de alimentacdo ou ficha, tiver sido vertido liquido sobre o aparelho ou tenham caido objectos
para o interior do aparelho, o aparelho tenha sido exposto a chuva ou humidade, néo funcionar normalmente ou tiver caido ao chéo.
Aficha de ALIMENTACAOQ ou adaptador é utilizado como forma para desligar o aparelho e deve manter-se pronto a ser utilizado.

Utilize apenas com o carrinho, suporte, tripé, apoio ou mesa especificados pelo fabricante ou vendido com o aparelho. Quando
utilizar um carrinho, tenha cuidado ao mover o conjunto carrinho/aparelho para que ndo ocorram ferimentos se este tombar.

Este simbolo no produto ou na embalagem indica que este nao deve ser eliminado juntamente com o lixo doméstico. Em vez disso,
deve entrega-lo num ponto de recolha apropriado para a reciclagem de equipamentos elétricos e eletronicos. A recolha e reciclagem
do seu equipamento em separado no momento de elimind-lo ird ajudar a preservar os recursos naturais e a assegurar a sua
reciclagem de forma a proteger a salide humana e o ambiente. Para mais informagdes sobre o local onde podera entregar o seu
equipamento para reciclagem, contate os servigos municipalizados ou a empresa de recolha de detritos da sua area de residéncia,
ou aloja onde adquiriu o produto.
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Este equipamento é um aparelho eléctrico de Classe Il ou de isolamento eléctrico. Foi desenhado de modo a ndo precisar de uma
conexdo de seguranca a terra.

Desembalar o aparelho

Conteudo da caixa:

Sensor de infravermelhos

Coluna Passiva

o

Remote control

Coluna Activa

B e

Cabo de audio (RCA ~ RCA estéreo)

— e

Cabo de ligagdo audio de 3,5 mm para RCA duplo
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Cabo de ligagdo das colunas
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CMBOA BCTILILIKV MOJTHIN CO CTPENKOM BHIA3Y, Y10 n3bexaTb ONacHoCTV NopaxeHua

npefHa3HaueH AnA NpeaynpexaeHns
NONb30BaTeNA O HAMUYMIA HEM30/IMPOBAHHOTO yacTeit, 06CNYX1BaEMbIX MONIb30BATENEM.

MPOAYKLNM, KOTOPOE MOXET METb
[IOCTATOUHYIO BEIMUMHY [ ONaCcHOCTN
NOPaXeHIsA YeNoBEeKa INEeKTPUYECKIM TOKOM.

1. TlpoUTITE STV UHCTPYKUMN.

3. Obpatute HaBcer

5. He nonb3yite npubopom 86n13n BogbI.

7.He 3aKphIEaﬁTe BEHTUNALUNOHHbIE OTBEPCTUA. yCTaHOBKy npou3BoauTe B COOTBETCTBUN C MHCTPYKUMAMU U3roTOBUTENA.

8. He yctaHaBnmBaiite npubop B6i1131 UCTOYHNKOB TeMnna, Takux Kak paauaTopsl, oborpesateny, neun unu gpyroe o6opyaosaxie (Bknioyas
yCVIﬂMTeﬂVI), KOTOpOEe MOXeT BblAeNATb Tenno.

9. 3BmMTMYe ceTeBoW LWHYP OT HacTynaHWa Unu NOBPeXAeHns, 0co6eHHO B 0bnacTu BUNKW, 3ﬂ€KTpVI‘<IeCKOIZ PO3€eTKM 1 TOYKK BbIXxOAa N3 npv|60pa.

BAXHbIE MHCTPYKLIMA O BESONACHOC

MNPEAYNPEXAEHWE: inA cHWKeHUA pucKa noXapa nimn nopakeHna sNeKTpUYecknM TOKOM He noasepraiTe

Np1GOp BO3AENCTBIIO JOXAA NV BRar.

Bnarogapum Bac 3a nprobpeTeHre AaHHON NPoAYKLK KomnaHuw Edifier. Ha NpoTAXKeHNI HECKONBbKIX MOKONEHMiA KoMMaH1A

BbINYCKaeT MOLLHbIe aKyCTU4ecKne cuctembl AnA yaOBNeTBOPeHNA n0Tpe6Hocre61 HaWnX KOHeYHbIX no‘rpeﬁmeneﬂ, Aaxe
X TpeﬁOBaTefIbelX 13 HuX. [laHHaA NPoAyKUuMA MOXeT NpefocTaBUTb BalUel foMalLHel pa3BnekaTenbHol cucteme, MK n
LWHEMY MUHW-KUHOTeaTpy NpeKpacHble 3ByKOBbIE XapaKTepucTukun. Moxanyicra, npoutute AAHHYIO MHCTPYKUUIO
aTeNbHO ANIA TOro, YTobbI MOSyYNTb OT 3TOW CUCTEMbI BCE CaMOe nydwee.

NPEOCTEPEXEHUE

a OMACHOCTb N ns g

e BocknuuaTtenbHblii 3HaK BHYTPU
INEKTPUYECKIM TOKOM He CHUMAITe KPbILIKY TPpeyronbHYKa NpeaHasHaueH Ana

(1171 338HI010 KPBILLIKY). BHYTPI HET HUKaKx npeAynpexaeHnsA Nonb3oBatens 0 Hayun
M BaXHbIX I/IHCprKLlMl:i no 3Kkcnnyatauum n

3a 0bcnyxmrBaem obpaLLainTect TONbKO K 06Cyx1BaHIIO B GpOLIIOPaX, KOTOpbie
KBaNMGUUMPOBAHHOMY CEPBICHOMY NEPCOHany. MOCTABAAOTCA B KOMM/IEKTE C NPOAYKTOM.

NOXKEHHbIN BHYTPU TPEYTONbHMKA,

0ro HanpAXEHNA NOf KOpPMycom

2. CoXpaHuTe 3TV UHCTPYKLNAM.

4. CnepyiTe BCeM NHCTPYKLIMAM.
6. MpoTupaiiTe TONbKO CYXOit TKaHbIO.

10. Uicnonbayiite YCTpOVicTBa/NpUHaAN TN, TONBKO P OBaHHbIE N3ro
11. OTKnlovaiTe NPUGOP OT PO3ETKM BO BPEMA rPO3bl WM €C/IM OH He By/eT CMONb30BaTHCA INTENIbHOE BPEMS.
12. Nio6oe TexHn4eckoe 06C) nopyuaite ¢ TexHUYecKoMy nepcoHany. O6cnyxmBaHne Tpebyetcs, Koraa npuéop

NOBPEXAEH KaKUM-NMG0 06Pa3om, HampyUMep, NOBPEXIEH LHYP MUTaHNA M CETEBasA BUIKA, Ha NPUGOP NPONTA KUAKOCTb UK Ha Hero
nafany Kakue-To npeameTbi, NPUGOP MOABEPrasncA BO3AENCTBINIO AOXKAA UM BT, NPUBOP He PaboTaeT HOPMAsbHO WAV Nadan.

13. CeTeBan BUNIKa WM NPUGOPHBIIA LUTENCENb NCMONb3YETCA Kak O Ljee yCTPONCTBO;
K paboTe.

# NprGOpP AOMKEH OCTaBaTbCA FOTOBbIM

Vicnonb3yiiTe TONbKO TeNexKy, CTONKY, WTaTUB, KPOHLWTEH nin cTon, y i n3ro wm  BMecTe ¢
npu6opom. Mpu 1CMoNb30BaHUK TENEXKM ByabTE OCTOPOXHDI NPV NEPEMELLIEHNN TENEXKI C NPUBOPOM, YTOBbI HE NOAYUNTL
TpaBMmy B Cly4ae ONpPOKU/IbIBAHUA.

MpasubHO yTUAN3NPYIATE STOT NPOAYKT. 3Ta MapKIPOBKa MOKA3bIBAET, 4TO STOT NPOAYKT He [OMKeH BbIGPaChIBaTLCA BMECTe C
APYrMu GbITOBbIMI OTX0AamMu o Bcemy EC. B yensx npeao 3arpasHel ¥ cpeabl UK HaHeceHUs Bpeaa
3/10POBbIO YeIoBEKa OT HEKOHTPONIMPYEMO YTUAN3aLMI OTXO/IOB NepepaboTKa 3TOro MPoAYKTa COCOGCTBYET PaUMOHANbHOMY
MOBTOPHOMY UCMONb30BaHWIO MaTepuanbHbIX pecypcoB. ﬂﬂﬂ BO3BpaTta Bawero oTpaﬁoraBLuero ycrpoﬁcrsa wncnon b3thYe cucTembl
c60pa 1 COPTMPOBKN OTXOA0B Unn OﬁpaTVITer K NpojasLy 3TOro NpoAyKra. OHn MOTYT NPUHATL 3TOT NPOAYKT ANA 6e3onacHomn
[NA OKpy»Kalollen cpefbl nepepaboTki.
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370 o6opyaoBaHme Knacca Il unn snekTpryecknii Npubop ¢ ABOMHON N30AALMEN. ITO 03HAYAET, YTO OH CNPOEKTUPOBAH TaKUM
06pa3som, 4To He TpeGyeT NPeOXPAHNTENBHOTO CORANHEHNA C SNEKTPUYECKUM 3a3eMiIeHnem.

PacnakoBka

B KOMMneKT BXoAnT:

VK npuemHunk

MaccmBHbIN
rPOMKOroBopuTesb
[uncraHumoHHoe
ynpasneHve
AKTNBHbIV
rPOMKOroBOpUTESNb

=

2RCA~2RCA opaTop nogknioueHnm kabens

—_

CoeauHuTenbHbIn Kabenb 3,5 MM Ha ABOVHON
ayavopasbem RCA

O Mi—————————l0

CoenVHUTENbHBIN aKyCTUYeCKUin Kabenb
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3yKOBOACTBO MO 3KCMIyaTauum

1 2 9 10 17 18 25 26
English English Espaiol Espaiiol Portugués Portugués Pycckuin Pycckuin
lllustrations lllustrations llustraciones llustraciones Imagens Imagens MN306parkeHna N306parkeHunn

Remote control Control remoto Comando a distancia [ncraHumoHHoe ynpasneHue
_ — Mute key _ I Tecla de silencio — — Botdo sem som — — Knasuwa Mute
@— — Volume increase @ | Aumento volumen @— — Aumentar volume @— — YBenuueHue rpomMKocTy
@— — Volume decrease @_ L Descenso volumen @— — Diminuir volume @— — YMeHbLEHMe IPOMKOCTH
@ @ @
— = — — — = — =
EDIFIER EDIFIER EDIFIER EDIFIER
Re10
\— — ~—
B M @ Connect to active speaker N M @ Conexion al altavoz activo | m @ Ligagdo & coluna ativa | M (@ MopknioueHe K aKTUBHOM KONOHKe
! = @ Treble dial — = @ Selector de agudos = = 2 Botdo de agudos = - (2) PerynaTop BbICOKWX YacTOT .
9 9 Bapsigka akkymynsitopa
; Battery loading: i Carga de baterfa: 3 i Colocagao da pilha: PerynaTop HU3KuMx Yactot ' AL
3 Bass dial . ) 3 Selector de bajos Consulte la ilustracion para abrir el compartimento de la bateria, 3 Botdo de baixos Abra o sompartimento da pilha de acordo com a ilustracio ® Pery P Ha unniocTpaumm nokasaHo, kak OTKpbITb GaTapeiiHblii oTcek,
. Please refer to the illustration to open the battery compartment, ; . f . . p p Gao, @ p BCTaBUTL akkymynsTop CR 2025 1 3akpbiTh OTCEK.
@ Master volume dial insert the CR 2025 battery and close the compartment @ Selector de volumen maestro ;\Tstertar la bateria CR 2025 y cerrar el compartimento. @ Botdo de volume principal introduza a pilha CR 2025 e feche o compartimento. erynatop rpomMkocTy o
- * . . ., ota: " . Notas: pumMeyaHue:
® Power indicator Note: ® Indicador de alimentacion 1. No coloque el mando a distancia en lugares calidos o ® Indicador de energia 1. N&o coloque o comando & distancia em locais muito o MHHMKaTop «r 1. He naauTe nyeT AUCTAHW/OKHOTO YNPABNIeHN B rOpAMe
® ® Audio input connector port 1. Do not place the remote control in places that are hot and ® © Puerto de conector de entrada de audio hdmedos. ® ® Porta de ligagdo de entrada audio quentes e htimidos. ® (©® BxopHoit pasbem 1 BNaxHsble MecTa.
: ) 2. Extraiga la bateria cuando no se utilice durante un largo , ) ; ; 5 m 2. Ecriv npn6op He UCnonbayeTcst IPOAOIKUTENBHOE BPEMS,
@ @ Speaker output humid. o @ Salida de altavoz periodgo de tiempo 8 2 (@ Saida de altifalante 2. Eitéf Se?ilcl)Zi se a mesma ndo for utilizada durante um s (@ Bbixop Ha caTennuThl S axmyD
° Power switch 5 ?Emgve the b;ttelz(rjy wh(:)n unused ;or long perlodhof tlme.h 9 Interruptor de alimentacion 3. No debe exponerse la baterfa a temperaturas excesivamente o Bot3o de alimentacio 3. A pilha ndo deve ser exposta a fontes de calor excessivo o KHorka BKioueHus ceTu 3. AKKYMYNISTOp HE [JOMKEH NO[IBEPraTLCst NEperpesy,
. The battery should not be exposed to excessive heat suc . » altas (como la luz directa del sol, fuego o similares). . = como a luz directa do sol. chamas ou outras fontes de ' . HarnpuMep, OT NPAMbIX fy4Yeil COrHLA, OTHSA UK APYrX
® © Power cord as direct sun, fire or similar. ® © Cable de alimentacion ® © Cabo de alimentaao calor ' ® © Ceresoit wryp HCTOUHIKOB TEnna.

3 = = 4 1 = = 12 19 — = 20 27 = = 28
English English Espaiiol Espafiol Portugués Portugués Pycckuin Pycckuin
Connectivity & Operational guide Connectivity & Operational guide Conectividad y manual de funcionam tividad y manual de funcionamiento Guia de Conectividade e Funcioname a de Conectividade e Funcionamento MopknioyeHne n pabota [opkntoueHne n pabota

B> 5>
- Adjustment Ajuste —-“@ Cé Reproduzir e ajustar —-'@ » Z BocnpounssegeHue v peryimpoBKu
] NEEE ] —> Play the audio on your connected device and adjust 0 1 [ b ) T Rleprodulzcabell auTho en e(; dls;)|0§|t|\/|odconeztado y ajuste ] REEE ] —> Reproduza o dudio no seu aparelho ligado e ajuste os B 1 T ] ( ) —> BOCNpOM3BOANTE ayAvo C BALIEro BHELIHero
master volume/bass/treble to a desired level. ( ) el volumen/los bajos/los agudos al nivel deseado. agudos/baixos/o volume para o nivel desejado. YCTPOIACTBa 1 HacTpauBaiTe volume/bass/treble Ha
e T (0 ) < [ I [ I [ N E y _ Kenaemblil ypoBeHb.
— —_— —) —)
— —)
— \
‘ ) ) ) ‘ i Nota: Si hay dos fuentes de audio conectadas simultaneamente, ambas sefiales se reproduciran. Para Nota: se duas fontes de audio estiverem ligadas em simultdneo, serdo reproduzidos ambos os sinais. TMpumeyaHue: ecriu 00HOBDEMEHHO NOOKITIOYEHbI 08a LCMOYHUKA ayduo, Gydym
Note: If two audio sources are connected simultaneously, both signals will play. To dedicate audio . A A ) N ) Para dedicar a saida de 4udio a apenas uma fonte, diminua o volume ou desligue o aparelho n3o .
. asignar la salida de audio desde una fuente, baje el volumen o apague el dispositivo no seleccionado. p ) 9 p 8ocnpou3sodumscs 0ga cueHasa. [ins ebibopa HyxHoeo ycmpolicmea, OmKIYume 38yK unu
output from one source, decrease the volume or power off the unselected device. selecionado. NUMaHUE Ha HEUCNOMb3YeMOM UCMOYHUKe 38yKa
— = — — — —  — = — = — = — j— -
— — — o :_' — - "

« This product is designed to be used on bookshelves or desktops. Please leave at least 1.5 meters between the two speakers. « Este producto esta disefiado para ser utilizado como parlantes sobre mesa. Por favor dejar al menos 1.5 metros de distancia * Este produto é designado para ser usado como bookshelf e desktop. Por favor, mantenha entre 1.5 m entre os dois ® [laHHblIi NPOAYKT NpeaHasHayeH A8 MCNob30BaHVs Ha Noskax vav Ha ctonax. MoxanyiicTa, yctaHoBuTe

For best results, keep a 1 meter distance or more away from the speakers when listening. entre los parlantes. Para lograr mejor resultado, alejar al menos 1 metro de distancia al parlante cuando oye. alto-falantes. Para uma melhor audigdo posicione-se a 1 metro de distancia ou mais dos alto-falantes. g:g;:;gi;ﬂgé :iohﬂ;milghghﬁ ; ,gahéggﬂa:;%% e,u.fgm J%%ﬁggrgl:?ggﬂig?gsépﬂ:?ezggﬁs:m ggjl:;m;ﬁg:m
« Connect the main speaker and secondary speaker using the speaker connecting cable, according to the diagram, ensure + Conectar el parlante principal con el parlante segundario usando el cable de conexion de parlantes, segin diagrama, asegurar + Conecte a caixa principal na secundaria usando o cabo de audio, seguindo o diagrama, por favor, verifique a polaridade correta. © TMOAKIIOUMTE FNABHbIA U BCTIOMOTraTebHbIN FPOMKOrOBOPUTEST, 1CNOMB3YS COBANHUTENbHbI aKyCTAHECKII

s polidis e noinsemcoros o 1. i st POP" e 500 TS, e e 5 i e o e e e
1. To avoid hearing popping sounds when you turn on your speaker system, always turn on your audio source first. K Zara ZY'tar escuchar sonidos de chasquidos cuando endienda su sistema de alfavoces, siempre encienda primero a fuente 2. Aumente o volume lentamente para um nivel confortavel e aproveite o som. " ayAvo VCTOUHYK. Y
2. Slowly turn up the master volume to a comfortable level and enjoy the music. e audio. . . 3. AVISO: Recomendamos ajustar o volume de seu equipamento de dudio entre 50~90% na maioria dos casos, para um 2. MeasieHHo yBenmysTe OOLLYIO IPOMKOCTB 0 KOM(OPTHOMO YPOBHS U HACTIaXKAANTECH My3bIKOM.

o . ) ) ' 2. Aumentar el control de volume maestro con delicadeza para un nivel confortable. melhor ualidade sonora 3. CoBeT: PeKOMeHyeTCsl YCTaHOBITH MPOMKOCTb ayyio YCTPONGTBA Ha ypoBHe 50-90% B GOMLLUMHCTBE
3. Advice: It's recommended to set the audio device's volume 50-90% in most cases for an optimal sound quality. 3. Consejo: Es recomendable dejar volume de dispositivo de audio a un 50 a 90% en mayoria de caso para optimo calidad de q o L ’ CJIy4a8B 1A ONTUMAJISHOTO kauecTsa 3Byka.
4, Advice: You may need to adjust the bass control to compensate the sound source for better enjoyment. sonido 4. AVISO: Pode ser necessario ajustar o controle de grave “bass” para compensar a fonte de audio e ter um melhor aproveitamento. 4. CoBeT: Bam MOXeT NoTpeboBaTbCst HACTPOUTL PEryNISTOP HU3KVX YACTOT C LEbIO BbIPaBHUBAHMS YPOBHS
3 . . . . 6acoB A1 NydLero NPOoCyLUNBaHNS.
4. Consejo: Es posible necesario ajustar el control de bajo para recompensar la fuente de sonido.
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Power output: RMS 13W x 2 (treble) + 17W x 2 (bass) (DRC ON) * Please check if power is connected, and if the wall outlet is switched on. Salida de suministro eléctrico: RMS 13W X 2 (agudos) + 17W X 2 (graves) ( DRCON ) « Compruebe si esta conectada la alimentacion y si la toma de pared esta conectada. Poténcia: RMS 13W X 2 (agudos) + 17W X 2 (graves) ( DRCON ) « Verifique se a alimentagdo esta ligada e se a tomada de parede esta ligada. BbixoaHasa MOLHOCTb: RMS 13 BT a¢d. x 2 (BY) + 17 Brx 2 (HY) (DRCON) o [lpoBepbTe, 4TO NUTaHME NOAACTCA U SNEKTPNYECKaA PO3eTKa UCMPaBHa.
Signal to noise ratio: >85dBA * Please switch the system off then on and reconnect to the audio source. Ratio sefial a ruido: =>85dBA « Apague el sistema y reinicelo, y vuelva a conectar con la fuente de audio. Relado sinal/ruido: >85dBA « Em sequida, desligue e volte a ligar o sistema e volte a liga-lo a fonte de audio. OTHOLLEHMe crrHan/wym: >85 nBA o [loXanyiicTa, BbIK/IOUMTE 1 3aHOBO BK/IOUMTE CUCTEMY U NePenofKiounTe ayanoycTponcTeo.
Distorton: <05% * Please check if the master volume is turned to minimum. Distorsion: <0,5% « Compruebe si el volumen maestro esta establecido en el minimo. Distorcio do amplificador: <05% « Verifique se o volume principal esta no minimo. VlcKamenms: <0.5% e [lpoBepbTe, YTO OCHOBHO 3BYK YCTAaHOBMIEH HA MUHMMYM.
) * Please check if the audio input cable is connected correctly. R tadet - 65Hz ~ 20KHz (+/-6B « Compruebe si el cable de entrada de audio esta conectado correctamente. ¢ P ' =R « Verifique se o cabo de entrada de &udio esta corretamente ligado. ’ - e lMpoBepbTe, uTo Kabenb ayAroBXoaa NOAKMOYEH NPABUIbHO.
Frequency response: 65Hz ~ 20KHz (+/-6dB) « Please check f there is signal from audio source. espuesta de frecuencia: 2 7 (+/-6dB) « Comprucbe s hay sefilde la fuerte de audio Resposta em frequéncia: 65Hz ~ 20KHz (+/-6dB) « Verfique se existe sinal da fonte de 4udio YacToTHas xapaKTepucTuka: 65 'y ~ 20 KI'y (+/-64b) o TpoBEpbTe, YTO CATHAN OCTYMIAET OT ayAMOYCTPOMCTEA.
‘ . . . 4 . Tipo de entrada: Entrada estéreo RCA ' ' : o
Input type: RCA stereo input « Keep a 0.2 ~1 m distance between the speaker system and monitor or TV set to avoid magnetic interference. po de entrada nirada estereo + Mantenga una distancia de 0,2 ~1 m entre el sistema de altavoces y el monitor o conjunto de TV para evitar Tipo de entrada: Entrada RCA estéreo * Mantenha uma distancia de 0,2 ~1 m entre as colunas e o monitor ou a televisdo para evitar interferéncia Tun exopa: RCA crepeosxon e He pasmelaiite 38ykoByto cuctemy Gnxe 0.2 ~1 M OT MOHIUTOPOB UK TB BO 13bexaHme
. + Sensibilidad de entrada: PC: 700mV + 50mV ) . . .
Input sensitivity: PC: 700mV + 50mV If you have any further questions or concerns regarding EDIFIER Products... ensibilidad de entrada m m interferencias magnéticas. Sensibilidade de entrada: PC: 700mV + 50mV magnetica. YyBCTBMTENBHOCTb Ha BXOAE: PC:700 mB £ 50 mB nHTepdepeHLmM.
AUX: 550mV = 50mV ! - AUX: 550mV £ 50mV . - s . .
Adi ) M | ble/bass dial | Asia, Europe, Oceania: Auste: Selector de vol jagqudos/bai , irol " Si tiene alguna otra duda o pregunta sobre los productos de EDIFIER... AUX: 550mV £ 50mV Se tiver alguma duvida ou questao relativamente aos Produtos EDIFIER... AUX: 550 MB £ 50 mB Ecnu y Bac ectb BONPOCHI UMM NPOGeMbl, CBSI3aHHbIE C UCTIONb30BAaHNEM NPOAYKLMM ...
jjustment: aster volume/treble/bass dial, remote contro /B Please visit our website at: www.edifier-international.com or email EDIFIER Support for further assistance at: uste: elector de volumen/agudos bajos maestro, control remoto Asia, Europa, Oceania: Ajuste: Botio de agudos/baixos/volume, comando & distancia Asia, Europa, Oceania: Perynuposxa: FPoMKOCTL/BbICOKME/HY3KUe HAcTOTb), MynbT AY Asus, EBpona, OkeaHus:
Treble unit: ©19mm silk dome tweeter, 4Q enquiry@edifier.com, Unidad de agudos: Tweeter de cipula de seda de ®19mm, 4Q “ Visite nuestro sitio Web en: www.edifier.com, o escriba un correo electrénico al Servicio Técnico de EDIFIER a la ‘ ' . B Por favor, visite 0 nosso site: www.edifier.com, ou envie um e-mail para os Servicos de Assisténcia da EDIFIER: Jp———" 019 TBMTEp C WEAKOBOT KyMONbHOV MeMBpaHO#, 40 , EBpOna, :
Bass unit: 4inch (116mm), 60 > Dear Customer, thank you for purchasing this EDIFIER product. For the EDIFIER warranty applicable for this Unidad de bajos: 4 pulgadas (116mm), 60 direccion: main@edifier.com, I Unidade de agudos: Altifalante de agudos com diafragma em seda, ®19mm, 4Q main@edifier.com. s Ht: 4 groiivea (116 ), 61 JE Bbl MOXKeTe NoceTuTb Haw caiT: www.edifier.com vnv HanucaTb NNCbMO B CYXKOY NOAAEPKKN
Dimension: Active speaker: 154mm (W) x 254mm (H) x 214mm (D) product, we refer you to the EDIFIER website www.edifier-international.com/warranty-terms. Dimensiones: Parlante principal: 154mm (An) X 254mm (Al) X 214mm (L) — Estimado cliente, gracias por adquirir este producto de EDIFIER. Para la garantfa de EDIFIER correspondiente Unidade de baixos: 4 polegadas (116mm), 6Q — Estimado Cliente, os nossos agradecimentos por ter adquirido este produto EDIFIER. Para informagdes sobre Pasmeph P— rpOMKO’FOBOpVITeﬂb' EDIFIER: main@edifier.com,
Passive speaker: 154mm (W) x 254mm (H) x 209mm (D) Canada/USA/Mexico: www.edifier.ca, Email: service@edifier.ca Parlante segundario: 154mm (An) X 254mm (Al) x 209mm (L) a este producto, visite el sitio Web de EDIFIER www.edifier-international.com/warranty-terms. Dimensdes: Coluna Activa: 154mm (L) x 254mm (A) x 214mm (P) a garantia deste produto EDIFIER, consulte o site da EDIFIER www.edifier-international.com/warranty-terms. ' 15w (L) X 254 vt (B) x 214 ) i —> YBaaembiit [okynatenb, Mbl 6narofapyiv Bac 3a Nokynky aaHHoro npogykta EDIFIER. C ycnosuamm
) - 1-877- . i -800-688- X i P L " ) 4 sxico: www.edifier.ca, E-mail: service@edifier. MM (LL) % MM (B) X MM . .
Weight (net/gross): Approx. 6.4kg | 7.4kg ‘ﬁ If you prefer, you may contact us by phone, Toll Free: 1-877-EDIFIER (334-3437) in Canada, 1-800-688-7406 Peso (netofbruto): Apror. 6.4k / 7.4kg Canada/EE. UU./México: www.edifier.ca; Correo electrénico: service@edifier.ca Coluna Passiva: 154mm (L) X 254mm (A) x 209mm (P) %nada/EUA/MeX|co ww.edifier.ca, E-mail lserwce Ield|f|erca ) 3 rapanTuv EDIFIER , pacnpoCTpaHsIioWmMMICs Ha AaHHbIN NPOAYKT, Bbl MOXETe 03HAKOMMUTbLCA Ha caiiTte
in US. B Silo prefiere, puede ponerse en contacto con nosotros por teléfono (gratuito en sus respectivos paises): peso (iquido/bruto) horox. 6.4kg | 74kg Se preferir, contacte-nos por telefone para o Nimero Gratis: 1-877-EDIFIER (334-3437) para o Canada, ou lMaccrBHbIN FPOMKOroBOpUTENb: EDIFIER www.edifier-international.com/warranty-terms.
South America: Please visit www.edifier.com (English) or www.edifierla.com (Spanish/Portuguese) for detailed local 1-877-EDIFIER (334-3437) en Canadé, 1-800-688-7406 en EE. UU. ' ' 1-800-688-7406 para os EUA. 154 mm (L) x 254 mm (B) x 209 mm (1) K /CLA/M E-mail
i i - e ™ _ ™ ~ . . " Ari i it a it a : .edifier. - . i ifier.
contact information. Sudamérica: Visite www.edifier.com (inglés) o www.edifierla.com (espafiol/portugués) para consultar la informacién Amerlc~a do Sul: Visite 0 nosso jc,lte www.edifier.com (Inglés) ou www.edifierla.com (Espanhol/Portugués) para Bec (HeTTo/6pyTTO): M. 6,4 K/ 7,4 KT aHada excuka: www.edifier.ca, E-mail: service@edifier.ca
de contacto. informaggo sobre os contactos locais. 23 Ecv Bbl KenaeTe, Bbl MOXeETe N03BOHNTL Ham, 6ecnnatHas nnnua: 1-877-EDIFIER (334-3437) B
KaHage, 1-800-688-7406 B CLLA.
lOxHas AMepuKa: MopapoGHYI0 NOKarbHYI0 KOHTAKTHYI0 MHGOPMALIVIO Bbl MOXETE HalTV Ha caiiTe
www.edifier.com (aHrnuinckui asbik) unm www.edifierla.com (McnaHckmin / nopTyranbCcKui A3biK).
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